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Výrobce Olivia Garden 
Kód produktu 126012 
EAN 5414343021854 

The Clipper Comb je profesionální karbonový hřeben navržený speciálně pro použití se strojky a
zastřihovači. Díky svým vlastnostem nabízí vynikající kontrolu a preciznost při střihání vlasů, což ho činí
nepostradatelným nástrojem pro kadeřníky a holiče, kteří hledají efektivní a odolný hřeben.

Dostupnost na hlavním skladě: 3,00 ks

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/olivia-garden
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Popis
The Clipper Comb je profesionální karbonový hřeben
navržený speciálně pro použití se strojky a
zastřihovači. Díky svým vlastnostem nabízí vynikající
kontrolu a preciznost při střihání vlasů, což ho činí
nepostradatelným nástrojem pro kadeřníky a holiče,
kteří hledají efektivní a odolný hřeben. Níže je
podrobný popis jeho klíčových vlastností: Karbonový
materiál Hřeben je vyroben z karbonu, což mu
zajišťuje vysokou odolnost a pevnost, a přitom
zůstává velmi lehký. Karbonové hřebeny jsou známé
svou schopností odolat velkému tlaku a nárazům,
což činí tento hřeben doslova „nezlomným“. Karbon
je také odolný vůči teplu, takže hřeben lze bezpečně
používat při práci s tepelnými nástroji, jako jsou fény
nebo nahřívací strojky. 49 zubů o délce 45 mm
Hřeben je vybaven 49 zuby, které mají délku 45
mm, což poskytuje optimální rozložení a kontrolu při
střihání vlasů. Zuby jsou precizně tvarované tak, aby
vlasy snadno proklouzávaly hřebenem, což
umožňuje hladký a přesný střih. Tento design je
ideální pro použití s kliprem nebo zastřihovačem,
kde je přesnost klíčová pro dosažení dokonalých
výsledků. Nezlomný Jednou z největších výhod
tohoto hřebenu je jeho „nezlomná“ konstrukce. Díky
karbonovému materiálu je hřeben mimořádně
odolný vůči zlomení nebo prasknutí, a to i při
intenzivním používání. Tato vlastnost zajišťuje, že
hřeben vydrží dlouho a bude spolehlivým nástrojem
pro každodenní práci v profesionálním prostředí.
Ultralehký Navzdory své odolnosti je hřeben
ultralehký, což zvyšuje komfort při používání. Lehké
nástroje jsou zvláště důležité pro profesionály, kteří
s nimi pracují po celý den, protože minimalizují
únavu rukou a zlepšují manipulaci. Tento hřeben
nabízí maximální kontrolu nad střihem, aniž by
zatěžoval ruce. Antistatický Hřeben má antistatickou
úpravu, což je zásadní při práci s jemnými nebo
suchými vlasy, které mají tendenci se elektrizovat.
Antistatická vlastnost zajišťuje, že vlasy zůstávají na
svém místě a nelepí se na hřeben ani na nástroje,
čímž se zlepšuje efektivita práce a snižuje se
nepořádek. Rozměry: 250 mm x 55 mm Hřeben má
praktické rozměry 250 mm na délku a 55 mm na
šířku, což poskytuje dostatek plochy pro precizní
vedení vlasů při střihání. Jeho velikost je ideální pro
použití při stříhání různých typů vlasů, od kratších až
po delší účesy, a jeho širší design usnadňuje rychlou
a efektivní práci se zastřihovačem. The Clipper
Comb je vynikající volbou pro profesionály, kteří
hledají odolný, lehký a precizní hřeben pro střihání
vlasů. Jeho karbonová konstrukce, antistatické
vlastnosti a ergonomický design zajišťují, že
poskytuje maximální komfort a výkon při každodenní
práci v kadeřnických salonech nebo holičstvích. JEAN
BY OLIVIA GARDEN Edice věnovaná zakladateli Olivia
Garden, panu Jeanu Rennettovi, který od samého
počátku usiloval o výrobu vysoce kvalitních
kadeřnických pomůcek, čímž posouval kadeřnický
průmysl vpřed. Tato prémiová edice je navržena
speciálně pro moderní holičství, kde spojuje tradici a
inovaci. Inovativní řada pomůcek Jean by Olivia
Garden podporuje holičský um díky svému
špičkovému designu a kvalitním materiálům. Je
určena pro profesionály, kteří vyžadují nástroje
nejen pro výkon, ale také pro styl a preciznost, které
jsou nezbytné v dnešním dynamickém prostředí
moderního holičství.

Parametry
Značka Olivia Garden 


